

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Serge

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.10.2004 00:53:53

формирования заключения врача: 13.10.2004 15:50:25

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/5766/answer/5767>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Повышенное количество лейкоцитов говорит о существующем воспалительном процессе. Пройдите тоже обследование, т. к. в некоторых случаях инфекция выявляется у одного партнера, а больны оба, и лечение назначается обоим. Воспалительный процесс может быть не обязательно вызван урогенитальной инфекцией, это может быть обычная микрофлора (стафилококки, стрептококки, кишечная палочка, энтерококки и т. д.). Сдайте также посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Когда будет выявлен возбудитель воспаления, можно будет определиться с объемом лечения - и Вам, и Вашей девушке. Пишите, если будут еще вопросы.